
Protokół Nr 58/25 
posiedzenia Zarządu Powiatu Mińskiego 

w dniu 14 listopada 2025 r. 
       
 
W posiedzeniu uczestniczyli: 
Starosta – Remigiusz Lesław Górniak 
Wicestarosta – Urszula Pacyga 
 
członkowie Zarządu: Robert Henryk Grubek 

    Damian Kacprowicz 
    Piotr Ładno  
   

oraz:  Beata Gańko - Skarbnik Powiatu 
Monika Skrzyńska – dyr. Biura Rady i Zarządu 
Daniel Kowalski – dyr. Biura Rozwoju i Pozyskiwania Funduszy 
Aneta Sosinowska – dyr. Wydziału Administracyjno-Gospodarczego 

 
Porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Informacja o działalności Starosty w okresie od poprzedniego posiedzenia Zarządu. 
4. Podjęcie uchwały w sprawie projektu uchwały budżetowej na 2026 rok. 
5. Podjęcie uchwały w sprawie projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Mińskiego. 
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2025 rok. 
7. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia wewnętrznej procedury w zakresie 

przeciwdziałania niewywiązywaniu się z obowiązku przekazywania informacji                                    
o schematach podatkowych dla Powiatu Mińskiego oraz jednostek organizacyjnych 
Powiatu. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia upoważnienia dyrektorowi Zarządu Dróg 
Powiatowych w Mińsku Mazowieckim do realizacji inwestycji. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Diagnozy potrzeb i deficytów jednostek 
oświatowych  Powiatu Mińskiego prowadzących kształcenie zawodowe w zakresie 
doposażenia pracowni zawodowych”. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia upoważnienia do zawarcia umowy na 
współorganizację II Mazowieckiego Forum Samorządowego „Wspólnota 
Bezpieczeństwa”. 

11. Sprawy różne. 
12. Przyjęcie protokołu z posiedzenia w dniu 4 listopada 2025 r. 
13. Zamknięcie posiedzenia.         

 
Ad. 1 

Starosta – Remigiusz Górniak otworzył posiedzenie. 

 

 



Ad. 2 

Starosta – Remigiusz Górniak przedstawił porządek posiedzenia, który został 
przyjęty jednogłośnie (nieobecny p. Robert Grubek). 

 

Ad. 3 

 Starosta – Remigiusz Górniak poinformował o następujących sprawach: 

- wypowiedzenie złożyła Skarbnik Powiatu, 

- odbyło się spotkanie z Burmistrzem Miasta Mińsk Mazowiecki i Wójtem Gminy Mińsk 

Mazowiecki w sprawie wykonania chodnika w Gliniaku. 

Ad. 4 

Skarbnik Powiatu – Beata Gańko powiedziała, że do 15 listopada projekt 

uchwały budżetowej należy przekazać Regionalnej Izbie Obrachunkowej i Radzie 

Powiatu Mińskiego. Kolejno przedstawiła projekt uchwały budżetowej na 2026 r. 

informując, że dochody zaplanowano w kwocie 342.959.713 zł, w tym dochody 

bieżące – 325.529.419 zł, majątkowe 17.430.294 zł. Wydatki ustalono w kwocie 

370.700.727 zł, w tym bieżące – 317.808.406 zł, majątkowe 52.892.321 zł. Załącznik 

inwestycyjny zawiera 44 zadania na łączną kwotę 59.675.862 zł                                                    

(w 2026 r. 52.892.321 zł). Poinformowała, że deficyt budżetu to kwota 27.741.014 zł 

Ponadto powiedziała, że wpisany został program dla OSP opiewający na kwotę 

524.000 zł, jako dotacja celowa dla gmin. 

Członek Zarządu – Damian Kacprowicz powiedział, że trzeba zrobić to przez 

gminy, a nie bezpośrednio do OSP. Dodał, że wniosek powinien być tak 

skonstruowany, że gmina powinna wpisać konkretny sprzęt dla konkretnej jednostki,              

a w regulaminie powinny zostać określone zasady, a także powinien zostać określony 

limit środków na gminę. Ponadto należy opracować projekt umowy z zapisem, że 

sprzęt musi być przekazany w obecności przedstawicieli powiatu. 

Wicestarosta – Urszula Pacyga powiedziała, że przygotowanie regulaminu 

zlecone zostanie dyrektorowi Biura Współpracy i Społeczeństwa Obywatelskiego. 

Następnie odczytany został projekt uchwały w sprawie projektu uchwały 

budżetowej na 2026 rok; przeprowadzono głosowanie, w którym za podjęciem uchwały 

członkowie Zarządu głosowali następująco: 

- Starosta – Remigiusz Lesław Górniak – za podjęciem uchwały, 
- Wicestarosta – Urszula Pacyga – za podjęciem uchwały, 
- Członek Zarządu – Damian Kacprowicz – za podjęciem uchwały, 



- Członek Zarządu – Robert Grubek – za podjęciem uchwały, 
- Członek Zarządu – Piotr Ładno – za podjęciem uchwały, 
Głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 385/54 w sprawie projektu uchwały 
budżetowej na 2026 rok. 

Ad. 5 

Skarbnik Powiatu – Beata Gańko powiedziała, że w uchwale w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2039 zawarte są upoważnienia 

Zarządu Powiatu do zaciągania zobowiązań związanych z realizacją przedsięwzięć 

ujętych w załączniku nr 2 i z tytułu umów, których realizacja w roku budżetowym                            

i w latach następnych jest niezbędna do zapewnienia ciągłości działania jednostki                      

i z których wynikające płatności wykraczają poza rok budżetowy 2026 do wysokości                     

25.000.000 zł. Zawarte zostało również upoważnienie dla Zarządu do przekazywania 

kierownikom jednostek budżetowych uprawnień do zaciągania zobowiązań.  

Następnie odczytany został projekt uchwały w sprawie projektu Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Mińskiego na lata 2026-2039; przeprowadzono głosowanie,                   

w którym za podjęciem uchwały członkowie Zarządu głosowali następująco: 

- Starosta – Remigiusz Lesław Górniak – za podjęciem uchwały, 

- Wicestarosta – Urszula Pacyga – za podjęciem uchwały, 

- Członek Zarządu – Damian Kacprowicz – za podjęciem uchwały, 

- Członek Zarządu – Robert Grubek – za podjęciem uchwały, 

- Członek Zarządu – Piotr Ładno – za podjęciem uchwały, 

Głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

 Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 386/25 w sprawie projektu Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Powiatu Mińskiego na lata 2026-2039. 
 
 Ad. 6 

Skarbnik Powiatu – Beata Gańko przedstawiła projekt uchwały w sprawie 

zmian w budżecie Powiatu na 2025 rok. Wyjaśniła, że zmiany polegają na zmianie 

dochodów i wydatków związanych ze zmianą kwot dotacji celowych przekazywanych 

z budżetu państwa, na zmianie planu dochodów i wydatków dotyczących realizacji ze 

środków Funduszu Pomocy zadań związanych z pomocą obywatelom Ukrainy                           

w związku z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa, przeniesieniu wydatków 

między §§ w ramach tego samego działu w zakresie wydatków bieżących oraz 

przeniesieniu wydatków z rezerwy ogólnej i dotyczą: 



- Starostwa Powiatowego w Mińsku Maz. 
- Liceum Ogólnokształcącego im. Polskiej Macierzy Szkolnej w Mińsku Maz. 
- Zespołu Szkół Nr 1 w Mińsku Maz. 
- Zespołu Szkół Zawodowych Nr 2 w Mińsku Maz. 
- Zespołu Szkół Ekonomicznych w Mińsku Maz. 
- Zespołu Szkół im. M. Skłodowskiej-Curie w Mińsku Maz. 
- Zespołu Szkół Turystyczno-Gastronomicznych w Mińsku Maz.  
- Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Mińsku Maz. 
- Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Sulejówku 
- Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Mińsku Maz. 
- Domu Pomocy Społecznej św. Józefa w Mieni 
- Domu Pomocy Społecznej „Jedlina” w Mieni 
- Domu Pomocy Społecznej w Kątach, 
- Domu Dziecka w Mińsku Maz. 
- Domu Dziecka w Falbogach, 
- Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Mińsku Maz. 
- Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Mińsku Maz. 
Następnie przeprowadzono głosowanie, w którym za podjęciem uchwały członkowie 

Zarządu głosowali następująco: 

- Starosta – Remigiusz Górniak – za podjęciem uchwały, 

- Wicestarosta – Urszula Pacyga - za podjęciem uchwały, 

- Członek Zarządu – Robert Henryk Grubek – wstrzymał się od głosowania, 

- Członek Zarządu – Damian Kacprowicz – za podjęciem uchwały, 

- Członek Zarządu - Piotr Ładno - za podjęciem uchwały, 

Głosów przeciwnych nie było. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 387/25 w sprawie zmian w budżecie 
Powiatu na 2025 rok. 

Ad. 7 

Skarbnik Powiatu – Beata Gańko przedstawiła projekt uchwały w sprawie 

wprowadzenia wewnętrznej procedury w zakresie przeciwdziałania niewywiązywaniu 

się z obowiązku przekazywania informacji o schematach podatkowych dla Powiatu 

Mińskiego oraz jednostek organizacyjnych Powiatu. Wyjaśniła, że przygotowany 

projekt wynika z przepisów Ordynacji Podatkowej. Następnie przeprowadzono 

głosowanie, w którym za podjęciem uchwały Zarząd opowiedział się jednogłośnie. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 388/25 w sprawie wprowadzenia 
wewnętrznej procedury w zakresie przeciwdziałania niewywiązywaniu się                         
z obowiązku przekazywania informacji o schematach podatkowych dla Powiatu 
Mińskiego oraz jednostek organizacyjnych Powiatu. 

 



Ad. 8 

Dyrektor Biura Rady i Zarządu – Monika Skrzyńska przedstawiła projekt 

uchwały w sprawie udzielenia upoważnienia dyrektorowi Zarządu Dróg Powiatowych 

w Mińsku Mazowieckim do realizacji inwestycji. Wyjaśniła, że chodzi o realizację 

zadania „Wykonanie dokumentacji projektowej na przebudowę skrzyżowania                          

ul. Głowackiego i 3-go Maja w Sulejówku w ciągu drogi powiatowej nr 2284W”. 

Następnie przeprowadzono głosowanie, w którym za podjęciem uchwały Zarząd 

opowiedział się jednogłośnie. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 389/25 w sprawie udzielenia 
upoważnienia dyrektorowi Zarządu Dróg Powiatowych w Mińsku Mazowieckim 
do realizacji inwestycji. 

 
Ad. 9 

Dyrektor Biura Rozwoju i Pozyskiwania Funduszy – Daniel Kowalski 
przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Diagnozy potrzeb i deficytów 

jednostek oświatowych  Powiatu Mińskiego prowadzących kształcenie zawodowe                   

w zakresie doposażenia pracowni zawodowych”. Dodał, że diagnoza stanowi 

podstawę do przygotowania wniosku o dofinansowanie inwestycji w infrastrukturę 

edukacyjną w ramach Funduszy Europejskich dla Mazowsza 2021-2027. Następnie 

przeprowadzono głosowanie, w którym za podjęciem uchwały Zarząd opowiedział się 

jednogłośnie. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 390/25 w sprawie przyjęcia „Diagnozy 
potrzeb i deficytów jednostek oświatowych  Powiatu Mińskiego prowadzących 
kształcenie zawodowe w zakresie doposażenia pracowni zawodowych”. 

Ad. 10 

Dyrektor Biura Rady i Zarządu – Monika Skrzyńska przedstawiła projekt 

uchwały w sprawie udzielenia upoważnienia do zawarcia umowy na współorganizację 

II Mazowieckiego Forum Samorządowego „Wspólnota Bezpieczeństwa”. Dodała, że 

do zawarcia umowy upoważnieni zostali Wicestarosta – Urszula Pacyga i Członek 

Zarządu – Piotr Ładno. Następnie przeprowadzono głosowanie, w którym za 

podjęciem uchwały Zarząd opowiedział się jednogłośnie (nieobecny Starosta – 

Remigiusz Górniak). 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 391/25 w sprawie udzielenia 
upoważnienia do zawarcia umowy na współorganizację II Mazowieckiego Forum 
Samorządowego „Wspólnota Bezpieczeństwa”. 



Ad. 11  

Dyrektor Biura Rady i Zarządu – Monika Skrzyńska poinformowała, że 

wpłynął wniosek Burmistrza Miasta Mińsk Mazowiecki o zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Miasta Mińsk Mazowiecki zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia 

strefy płatnego parkowania, wysokości stawek opłat za postój pojazdów 

samochodowych, wprowadzenia opłat abonamentowych, zryczałtowanych i zerowej 

stawki opłaty dla niektórych użytkowników dróg oraz wysokości opłaty dodatkowej                    

i określenia sposobu pobierania tych opłat. 

Po analizie przeprowadzono głosowanie, w którym za pozytywną opinią było 0 głosów, 

przeciw – 3 głosy, 1 osoba wstrzymała się od głosu. 

Zarząd Powiatu nie wydał pozytywnej opinii do przedłożonego projektu. 

P. Monika Skrzyńska wyjaśniła, że w związku z podjęciem pracy przez 

etatowego Członka Zarządu należy dokonać zmian w Regulaminie Organizacyjnym 

Starostwa. Zaproponowała, aby Regulamin przygotować w innej formie niż dotychczas 

tj. Regulamin będzie zawierał ogólne zapisy, natomiast zakresy poszczególnych biur             

i wydziałów będą wprowadzone zarządzeniami Starosty. 

Zarząd przychylił się do powyższej propozycji. 

Członek Zarządu – Robert Grubek zwrócił się o przygotowanie informacji, jaką 

odpowiedź przygotowało Biuro Gospodarki Nieruchomościami w związku ze 

stwierdzonymi przez NIK uchybieniami. Ponadto zwrócił się o przygotowanie informacji 

dotyczącej wyciągnięcia konsekwencji w stosunku do pracowników Biura. 

Członek Zarządu – Piotr Ładno powiedział, że rozmawiał z z-cą dyr. Biura 

Gospodarki Nieruchomościami i wydał polecenie dotyczące przygotowania 

harmonogramu działań naprawczych i terminu ich realizacji. 

Członek Zarządu – Robert Grubek zwrócił się o ponowne wystąpienie do 

SPZOZ o przygotowanie struktury zatrudnienia wraz z wynagrodzeniami. 

 Skarbnik Powiatu – Beata Gańko przedstawiła pismo dyrektora PCPR                          

o zaopiniowanie przewidywanej kalkulacji kosztów dla Środowiskowego Domu 

Samopomocy w Mrozach na 2025 r. Dodała, że dyrektor PCPR pozytywnie 

zaopiniowała przewidywaną kalkulację kosztów. 

 Zarząd Powiatu pozytywnie zaopiniował przedłożoną kalkulację kosztów dla 
ŚDS w Mrozach. 

Ustalono, że kolejne posiedzenie odbędzie się 26 listopada br. o godz. 11.00. 



 
Ad. 12 

Protokół posiedzenia w dniu 4 listopada 2025 r. został przyjęty. 
 
Ad. 13 

Zamknięcie posiedzenia.   
 

 

 

 

Starosta – Remigiusz Górniak    

 

 Wicestarosta – Urszula Pacyga     

 

Członkowie Zarządu:   Robert Grubek     

 

   Damian Kacprowicz    

 

                                     Piotr Ładno                                  

 

 

 
 

 


